

СЕГОДНЯ— МЕЖДУНА- РОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

ДЛЯ ЧОМ К ПЛЕЧУ

Прогрессивные люди всего мира в этом году 62-й раз отмечают Международный женский день—8-е марта. Советский народ и народы социалистических стран отмечают этот день как большой и радостный праздник, как праздник торжества ленинских идей о социальном раскрепощении женщин, о равноправном положении их в обществе и семье. С первых дней Советской власти законы нашей Родины провозгласили женщину полноправным членом общества, предоставили ей неограниченные возможности для развития ее способностей и дарований. В мирные дни и в сугорьевые годы советские женщины рядом с мужчинами самоотверженно трудились и с оружием в руках отстаивали завоевания Октябрьской, свободу и независимость своей Родины.

Во всех достижениях Советского Союза—огромная доля труда советских женщин, активных строителей новой жизни. Нет такой области производства, науки, культуры, где бы женщины не играли важную роль. Непрерывно возрастает значение советских женщин в политической и общественной жизни, в управлении государством. Весь жар сердец, талант, вдохновение посвящают они великому делу построения коммунизма.

Партия и правительство делают все,

**Славным нашим
ЖЕНЩИНАМ,
труженицам пятилетки**

Партийный комитет, объединенный постройком, управление и комитет ВЛКСМ Саянской ГЭС сердечно поздравляют всех женщин наших поселков с Международным женским днем 8-е марта и желаю им отличного здоровья, любви и счастья в жизни, новых успехов в работе, в воспитании детей и выражают твердую уверенность, что труженицы стройки внесут свой достойный вклад в дело выполнения социалистических обязательств второго года пятилетки.

Чтобы женщина-труженица, женщина-матерь была окружена постоянным вниманием, любовью и заботой. Ярким проявлением этого являются решения XXIV съезда КПСС, в которых намечены меры по дальнейшему улучшению условий труда и быта советских женщин.

Успешно решается женский вопрос и в других странах социализма. Женщины социалистических государств активно участвуют в строительстве новой жизни.

Велики успехи эмансипации женщин в странах, ставших на путь некапиталистического развития. В странах капитала растет число женщин, активно включющихся в борьбу за свое равноправие, за прочный мир во всем мире. Славные дочери советского народа и их подруги из социалистических стран поддерживают справедливую борьбу своих сестер против агрессивной политики империализма, за упрочнение дружбы между народами.

Большой вклад в решение хозяйственных и политических задач, стоящих перед коллективом строителей Саянской ГЭС вносят и наши женщины. Нет ни одного участка производства, где бы не трудились они. Это и котлован, и Большой бетонный и камнеобрабатывающий заводы, строительство нилья, школ и детских садов. Это их руки готовят вкусные блюда, создаются уют в семье. Многие из них являются передовиками производства, награждены орденами и медалями за самоотверженный труд. И сегодня от всей души мы говорим: «Спасибо вам, дорогие наши женщины!»

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Славные женщины управления основных сооружений вносят своим трудом большой вклад в дело выполнения строительных планов 2-го года девятой пятилетки. Администрация, партийная, профсоюзная и комсомоль-

ская организации сердечно поздравляют всех женщин УОСа с праздником 8-е марта и желают им успехов в труде, здоровья, счастья в личной жизни!

Администрация УОСа, партийная организация, строительный комитет ВЛКСМ.

Отлично справляется со своими обязанностями дежурный электрик РЭЭС Валентина Тихонова. Она наблюдает за электрооборудованием, за приборами на ГПП-2 в Черемушках.

Валентина в своем предприятии пользуется заслуженным уважением. Она член товарищеского суда, член комиссии по охране труда. День Международного женского праздника Валя Тихонова, как и ее подружки по организации, встретила хорошими успехами в труде.

На снимке: В. Тихонова.
Фото А. РУДНИЦКОГО.

В 1967 году, когда Амина Хайдарова приехала вместе с мужем на строительство Саянской ГЭС, поселок Черемушки на берегу Енисея только начинал свою интересную жизнь. Поселок был еще маленький, если можно так называть тогдашний его возраст. Строители окрестили его Черемушками, а «консерваторы» старожилы Карловки, Пойлова, долгое время называли по привычке Очумскими зайчиками. Вероятно, с течением времени рыбаками и охотниками, возможно, как преобразилась поросшая тайгой почва изнанки бывшего берега, и превратилась в землю,

какое уж тут «зайчики», если приходится подхватывать падающую с головы шапку, разглядывая верхние этажи пятиэтажных домов-красавцев!

Но так стало не сразу. А тогда, в 67-м, выпала часть молодому специалисту-строителю Амине Хайдаровой начинать стройку Черемушек с «нуля». С нуля и в строительном смысле этого термина, и в житейском. Первые деревянные дома, скрученные на месте удивленно отступившим в горы сосен и кедров, казались замечательными палатами-теремами. Первые фундаменты строительных объектов, если на них зажмурить глаза, превращались в зда-

ния будущего прекрасного города...

Амина Хайдарова приехала сюда уже опытным строителем. Родилась на Урале, в семье рабочего-

одна—строить мирную жизнь по заветам Ленина. А уж строителю-специалисту почет великий везде—

школы, дворцы, больницы, жилые дома только пода-

грады от друзей и товарищей—уважение и авторитет завоевываются по-вседневно и совсем недавно. У строителей случается всяческое: бывают ошибки, конфликты, «зашарки». Ошибся—помогут друзья исправить оплощенность. «Зашарился»—засучив рукава, вместе выходят люди на прорыв. Уважением награждается лишь тот, чья честь всегда готова откликнуться на чужую трудность.

Именно таким настоящим, полноценным уважением коллектива пользуется Амина Хайдарова. Сейчас она работает в этом коллективе. За пять лет добросовестного труда она удостоилась лучшей на-

годичками и заказчиками. А это дело, как известно хлопотное. Но справляется она с ним, благодаря большому опыту, отлично: бывают ошибки, конфликты, «зашарки». Ошибся—помогут друзья исправить оплощенность.

Амина Хайдарова уже здесь, в Саянах, награждена юбилейной Ленинской медалью, неоднократно поощрялась администрацией управления. Она член местного, председатель касеты взаимопомощи. Простая и скромная, трудолюбивая, Амина Хайдарова видит свою цель в добросовестном служении любому строительному делу.

В. БАЛАГУРОВ.

Год издания — третий.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 19 (274)

Среда, 8 марта 1972 года.

Цена 1 коп.



**С ПРАЗДНИКОМ,
ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!**



**Борясь за качество
и сроки**

Сооружение и монтаж теплой стоянки, склада и административно-бытового здания РЭЭС (районной эксплуатации электрических сетей) ведет бригада Михаила Федоровича Ярушина из строительно-монтажного управления № 2. База РЭЭС возводится в поселке Черемушки, на левом берегу Енисея.

Монтажники Михаил Бугаков, Валерий Токарев, Виктор Сахнов, Василий Шевелев, крановщики Иван Вертай и другие трудятся во втором году пятилетки по-ударному. Соревнуясь за досрочное и высококачественное выполнение производственных заданий, бригада Ярушина стремится достойно встретить знаменательную дату—50-летие со дня образования Советского Союза. Ежедневно монтажники и сварщики этого коллектива на 125-130 процентов перевыполняют сменные нормы.

Наш корр.

